

“不忘初心、牢记使命”主题教育进行时

校党委组织召开主题教育专题民主生活会

本校讯(韩治国) 12月9日,校党委组织领导班子成员和党委委员召开“不忘初心、牢记使命”专题民主生活会。校党政领导班子成员依次自我检视剖析发言,与会同志开展批评与自我批评。会议由校党委书记叶峥嵘主持。

我校开展党委书记抓基层党建述职评议考核

本校讯(孙德兰) 12月18日,我校开展党委书记抓基层党建述职评议考核,党委委员、党办、校办、教务、宣传、学工、团委、工会、人事等行政部门派代表参加。党委书记叶峥嵘主持。

学校召开“不忘初心、牢记使命”主题教育现场测评会

本校讯(孙德兰) 12月30日,我校在行政楼一楼报告厅召开“不忘初心、牢记使命”主题教育现场测评会,校领导、党委委员、职能部门负责人、“两代表一委员”以及二级学院(系、部)普通教职工代表共78人参加会议。

代党委要管党、从严治党要求的重要举措,是落实党建工作责任制的重要抓手,也是对党支部书记履行抓党建第一责任人职责的一次政治检视和会诊。

二是对于党员领导干部学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想的评价;三是对于党员领导干部讲专题党课的评价;四是对于党员领导干部担当作为,转变作风,力戒形式主义、官僚主义的评价;

我校近期举行三次大型招聘面试

本校讯(韩治国 陈凯明) 12月21日,我校全天候组织中高层管理干部岗位招聘面试工作。面试分为自我介绍、对如何做好应聘岗位工作的思路或设想以及答辩三个环节。



图为招聘面试现场。

冯峰 摄

省内知名专家进校开展高水平专业群和1+X证书试点专题讲座

本校讯(教务处 郑瑞楠) 12月15日,我校邀请广东轻工职业技术学院副校长廖俊杰教授、广东省教育研究院职业教育研究室万达副教授来校作高水平专业群建设、1+X证书政策剖析专题讲座。

技术专业群为例)从高水平专业群构建背景、构建思辨、优化与动态调整三方面展开,用图文并茂的形式阐述了从专业群的遴选依据、遴选指标、积极申报、四大原则、设计构想、组建逻辑、对标条件、形成架构、目标任务、建设举措等十个方面的具体做法。

案例讲解。万达副教授讲座的题目是《1+X证书制度与专业群群的源起、路径与思考》系统的阐述了1+X证书中1与X的关系,并就如何做好1+X证书试点工作,如何较好的把1+X证书融入到高水平专业群中,做了详尽的分析。

提出了问题和思考。

最后,学校选派软件技术专业群和电子商务专业群进行了高水平专业群申报汇报,两位专家对汇报进行了点评,并提出了建设性建议。

大旺校区签署校企合作协议书

本校讯(大旺校区 杨言华) 12月12日,大旺校区在圆梦园科技孵化城举办大学生与初创企业创业培训,同时开展广东工商职业技术大学大旺校区、广东圆梦园科技孵化有限公司与广东阿诺诗厨卫有限公司战略合作签约仪式。

中心,在14年创新创业的道路上,学校曾获得过省市级的多项殊荣:广东省大学生创新创业教育示范学校、广东省小型微型企业创新示范基地、肇庆市创业孵化示范基地、肇庆市小微企业创新创业示范基地、肇庆市互联网创新创业孵化示范基地、肇庆青年社会组织培育示范基地等。

目。他期待大旺校区、圆梦园孵化城与广东阿诺诗厨卫有限公司未来的合作,能进一步推进大旺校区的创新创业教育发展。

敢,仁德的将帅必爱兵,以爱训练队伍,管理军队,激发官兵的忠勇精神,她指出管理团队和管理军队是一个道理。

最后,梁青文董事长与在场同学们进行了互动与交流,并一一解答了同学们心中的疑问。



●12月5日,亚洲品牌集团创始人兼CEO王建功一行来我校参观交流,洽谈品牌商学院构建事宜,我校副校长莫秀全,校长和飞,副校长陈伊娜等接待。

治谈家政学院建设事宜,我校副校长莫秀全,校长和飞,董事长助理王俊国等出席。

●12月11日,陈伊娜副校长一行6人赴广东白云学院考察交流,重点了解教学管理、教学建设与改革、实验实训、实习管理、创新强校等方面内容。

工作、教学改革、产教融合、党建工作、人事制度改革等方面进行交流。

●12月22日,首都博物馆与故宫专家贾文熙、董正贺、何海平、毕玲等一行四人来我校洽谈文物修复专业设置分析论证事宜,我校董事长谢建平、副校长莫秀全,校长和飞,副校长陈伊娜等出席。

●12月26-27日,2019年全省高校“两办”业务培训在佛山举行,我校党办主任韩治国、校办主任方泽强参加。

●12月28日,2019年度全省高校党委书记抓党建述职评议考核在广州召开,全省154所高校党委书记悉数参加。

●12月30-31日,2019年度全省民办高校党建年在珠海召开,我校党委书记叶峥嵘、组织部长陈泳霞参加会议。

学习与交流

校园简讯

我校师生助力2019年肇庆国际半程马拉松志愿服务工作

12月1日,我校680多名师生为2019年肇庆国际半程马拉松赛提供志愿服务工作,我校志愿者分为几个工作组,主要负责存包、检录、起跑跑、人墙、氛围、举牌、计时牌、起点计时区、终点礼仪、赛道指引、补给站和协助计时等工作。

我校举行大型征兵政策主题宣讲会

12月4日,我校在网球场举行大型征兵政策宣讲会。宣讲会由肇庆市征兵办公室主办,邀请海南大学黄海宁副教授和肇庆市中医医院卢德光副主任医师做专题报告。

第九届“同在空间”校园形象大赛总决赛落幕

12月5日,第九届校园形象大赛总决赛在体育馆举行。经过三轮激烈的角逐,应用外语系19商务英语本科(2)班蓝佳雅夺得冠军,财会系18会计(3)班吴尚源荣获亚军,工商管理系19工商电竞(1)班张力文获得季军和最佳人气奖。

广东省艾滋病防控工作调研督导组来我校检查指导工作

12月6日,由肇庆医学院临床医学系苏丽嫒教授带领的广东省高校预防艾滋病与性健康教育工作督导组一行三人来我校调研督导预防艾滋病防控和性健康教育工作。苏丽嫒教授向参与座谈的师生提出调研工作要求。

我校首场物流管理职业技能等级认证考试圆满结束

12月8日,我校承担的物流管理职业技能等级认证考试圆满完成考核任务。18级物流管理和工商管理专业共计30名同学参加了考试。

应用外语系举办第一届文体节暨表彰大会

12月9日,结合学校美育教育计划,围绕“不忘初心、牢记使命”主题教育,应用外语系在网球场举行第一届文体节暨表彰大会。表演内容包括模特表演、情景剧、小品、拉丁舞、合唱等。

我校举行“明湖剧场”启动仪式

12月11日,我校举行“明湖剧场”启动仪式暨艺术设计、建筑工程、文化传播三系红歌合唱比赛。团委书记刘伟东宣读《关于设立广东工商职业技术大学明湖剧场的决定》。

我校举办预防艾滋病防治知识讲座

12月11日,健康使者工作队组织预防艾滋病防治知识讲座。计算机应用技术系团总支书记陈奋扬主讲。陈奋扬介绍了何为艾滋病,并通过举例的方式向同学们介绍了婚检、孕检、疾控中心检测、自检等多种能够筛查出艾滋病的途径。

第七届“争锋金话筒,挑战主持人”校园主持人大赛总决赛结束

12月12日,第七届“争锋金话筒,挑战主持人”校园主持人大赛总决赛在体育馆举行。经过初赛、复赛的层层选拔,选手们一路披荆斩棘,终于站在了决赛的舞台上。

我校开展广东省优秀退役大学生士兵典型宣讲活动

12月18日,由广东省人民政府征兵工作办公室和广东省教育厅主办,肇庆市人民政府征兵办公室协办,我校承办的广东省优秀退役大学生士兵典型宣讲活动在学校网球场举行。

第八届辅导员素质能力大赛结束

12月26-27日,第八届辅导员素质能力大赛决赛圆满结束。经过初赛遴选,共有9位辅导员进入决赛。决赛包括基础知识笔试、案例分析、谈心谈话、理论宣讲四个项目。

我校顺利完成本学期学生网上评教工作

12月25日,为期14天的学生网上评教工作顺利圆满完成。本学期学生网上评教参评率高达99.81%,学生参评率接近100%。

学生处 莫殷转

学生处 谭倩

学生处 谭倩

学生处 莫殷转

学生处 莫殷转